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GENEL SINAV SORULARL:
1) Kahnliklart 3 mm olan iki cam tabaka arasinda 10 mm kalinliginda durgun hava bulunmaktadir,

2)

3)

4)

Binalarda kullanilan béyle bir ¢ift camh pencerenin ig tarafindaki ortam (oda) sicaklig1 20 °C, 1s1
tasimim katsayist 8 W/m*K; dis tarafindaki ortam sicakligi -5 °C ve 1s1 tagimim katsayist 22
W/m* K’dir. Verilen bu degerlere gore,

a) Yizey alani 40 m? olan pencerelerden gegen 1s1 miktarini hesaplayiz. (15 puan)

b) Camun odaya bakan yiizeyindeki sicaklik kag °C’dir? (10 puan)

1 mm capinda ¢ok uzun bir nikel tel, 0.2 mm kalinliginda bir elektriksel yalitkan ile kaplanmuigtir.
35 °C'lik bir ortamda bulunan bu telden 10 [A] siddetinde akim gegtiginde, kararl rejim sartlarinda,
izolasyon maddesinin tel ile temas eden ig ylizey sicakligim hesaplayiniz. Telin bulundugu ortam
ile izolasyonun dig yiizeyi arasindaki taginimla 1s1 transferi katsayist # = 25 W/(m’K) ve yalitkan
malzemesinin 1s1 iletim katsayist 0.965 W/{m'K) alinabilir. (25 puan)

Telin 6z direnci (p) ve L boyu igin toplam direnci R.’nin hesaplanmasi icin gerekli formiil ve
aciklamasi agagida verilmistir.

0 :o.o{Qmm} = %[Q]

Bu formiilde, telin boyu, L metre; kesit alan1 4 ise mm? alinirsa, sonug ohm (Q) olmaktadir.

D=10 mm ¢apindaki uzun bir bakir gubuk, ergime noktast 375 °C olan lehim ile bir duvara
tutturulmustur. Cubugun gevresindeki ortam sicakligimnin 25 °C, tastum katsayistun 30 W/m”-K
olmast halinde lehimi eritmeden gegirecegi en yitksek 1s1 miktart nedir? (25 puan)

Iginde ¢ W/m® diizgiin dagilimli ist tretimi olan bir cismin, tzerinde

tagium olan iki yiizeyi gsekilde goruldigu gibi birlesmektedir.

Buradaki (m, 1) i¢ kose noktast igin sonlu fark denklemini ¢ikariniz. q
Cismin 1s1 iletim katsayis1 sabittir ve siirekli rejimde iki boyutlu 1s1

iletimi soz konusudur. (25 puan)

Basarilar Dilerim Siire: 105 dakika Yrd. Dog. Dr. Mustafa Eyriboyun
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